



Салон-магазин "ФотоАрт"

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 4-80-29.

Стоматологические кабинеты "Дентал" и "Дентал-Мастер"

- индивидуальный подход к каждому пациенту
- лечение без боли
- зубопротезирование
- гарантия
- современное оборудование и материалы
- лучшие врачи

Ждём вас по адресам:

г. Лесной
ул. Ленина, 72а,
тел. 4-21-41
8-912-626-0927

ул. Ленина, 64,
тел. 6-78-49
8-950-559-9586

... ТОЛЬКО ДОБРЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ!

Лето-2012

Примут заявки на детские путёвки

С 16 апреля начнется прием заявлений на путевки в оздоровительные лагеря на летний период 2012 года.

Заявления на путевки в оздоровительные лагеря дневного пребывания детей принимаются в образовательных учреждениях, на базе которых организован лагерь.

В первую смену работают лагеря при следующих образовательных учреждениях: школах №№ 8, 63, 67, 71, лицее, Центре детского творчества, Детско-юношеской спортивной школе, Детско-юношеской спортивной школе единоборств, Специализированной детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва «Факел».

Вторая смена организована при образовательных учреждениях: школах №№ 74 и 76, Детско-юношеской спортивной школе, Детско-юношеской спортивной школе единоборств, Специализированной детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва «Факел».

Третья смена организована в лагерях при Детском подростковом центре, Центре диагностики и консультирования.

Для получения путевки родителям (законным представителям) несовершеннолетних необходимо обратиться в образовательное учреждение и представить необходимые документы: заявление, копию свидетельства о рождении (паспорта) ребенка, копию паспорта родителей, справку с места работы родителя (законного представителя), копии документов, подтверждающих льготы ребенка.

С 16 апреля начнется прием заявлений от граждан, имеющих льготы, на путевки в загородный оздоровительный лагерь на базе МБУ «Санаторий-профилакторий



«Солнышко». Для получения путевки родителям (законным представителям) несовершеннолетних необходимо обратиться в управление образования (кабинет № 13) и представить необходимые документы: заявление, копию свидетельства о рождении (паспорта) ребенка, копию паспорта родителей, справку с места работы родителя (законного представителя), копии документов, подтверждающих льготы ребенка.

Также с 16 апреля начнется прием заявлений на путевки в оздоровительный лагерь южного направления «Ласковый берег» (станции Благоевская Краснодарского края) в Детском подростковом центре по адресу: улица Белинского, 47. Необходимые документы для постановки на учет: заявление, копия свидетельства о рождении (паспорта) ребенка, справка об отсутствии противопоказаний к южному климату, характеристика из образовательного учреждения (для 14-16 летних детей).

МКУ «Управление образования».

Православное слово

Об искушениях

— Почему у русских нет того единства, той сплоченности, которые есть у других народов?

— Как-то был я в г. Фрунзе, в Киргизии, там живет отец Геннадий. Пришел он к уполномоченному по делам религии, а уполномоченный — киргиз, мусульманин. Он и говорит: «Я удивляюсь, что за Православная Церковь! Постоянно в храмах меняются старосты. Все какое-то неустройство. У вас в Церкви нет мира и покоя. Вот в нашей мусульманской общине один староста выбран, и все спокойны, никто никого не притесняет. Берите пример с нашей общины». Отец Геннадий говорит:

— Вы же молитву «Отче наш» не читаете?

— Нет.
— А мы постоянно молимся этой молитвой, а в ней в конце есть такие слова: «...избави нас от лукавого», который постоянно нападает, всякого рода искушения посылает. Почему? Да потому, что Христова Церковь — это Церковь воинствующая. Идет брань, идет война Давола с Богом за каждую душу человека. Так что нам приходится много бороться. И Давол искушает каждого христианина. У вас ведь нет Христа? Поэтому вас Давол и не искушает.

Вот так он объяснил. Когда в России было единство веры, были и мир, и любовь. Но как только мы отпали от Церкви, от Бога, сразу попали в плен дьяволу, и теперь не можем вырваться оттуда, не знаем, как сделать это. Церковь знает выход и учит, где найти правильный путь. Надо вернуться к Богу, вернуться в Церковь, покаяться, принести достойные плоды покаяния, испривиться, и тогда Господь примет нас в свои объятия и скажет: «Не бойся, малое стадо (Лк. 12,32), Я всегда с тобой».

Подготовила Вероника ВЬЮЖИНА.

К Дню космонавтики

Планета Байконур

Окончание. Начало на стр. 4

Климат — резко континентальный. На Байконуре шутят: «В нашем городе наряду с плюсами есть и минусы: летом +40, зимой —40. Недаром говорят, что у нас летом в трусах — как в шинели, а зимой в шинели — как в трусах». Возводил город руками военных строителей. Немногие знают, что он сменил несколько названий: поселок Заря, поселок Ленинский, город Ленинск. В 1995 году Указом Президента РК город Ленинск Кзыл-Ординской области переименован в город Байконур.

Даже сторонним глазом видно, что внешний облик Байконура за последние два десятилетия мало изменился. А вот внутренняя жизнь поменялась сильно. После распада СССР космодром и город стали собственностью независимого Казахстана. Русские, брошенные тогда на произвол судьбы, вынуждены были оставлять свои квартиры и в массовом порядке перебирались в Россию. По воспоминаниям старожилов, особенно тяжелыми были 1992-1994 годы, когда по долгу не выдавалась зарплата. Зимой в дома не подавалось тепло. Не было света, газа. На площадках многое было порушено, разобрано на металлолом и кирпич...

...До старта космического корабля — два с половиной часа. Это время каждый из приехавших гостей использовал по своему усмотрению: кто-то сразу поспешил в расположенный в соседнем павильоне буфет, где можно закусить, и — при желании — выпить; другие фотографировались на фоне невысокой стелы. Аккредитованные журналисты настраивали свою фото-видеоаппаратуру на пусковую установку: там, выдыхая струи пара, уже приготовился к старту корабль «Союз». Мне вдруг вспомнилось, как в одной из телепередач 1 канала космонавты-ветераны рассказывали о своих традициях: это и посадка дерева перед полетом в космос; и шашлыки из мяса сайгака, пойманного в степи (очень вкусные, говорят, шашлыки!); и обязательный просмотр фильма «Белое солнце пустыни»...

Во времена СССР Байконур слыл самым богатым городом в Казахстане, городом союзного подчинения — относился к Одинцовскому району Москвы. Население сплошь состояло из российских военных и членов их семей и доходило до 100 тысяч человек. Теперь большинство в городе составляют граждане Казахстана. Порой для общения с пациентами-казахами мне приходилось искать переводчика — опять же из числа казахов.

На период аренды, до 2050 года, Байконур наделен статусом, соответствующим городу Федерального значения Российской Федерации. Уволенные военнос-

лужащие, рабочие и служащие комплекса Байконур обеспечиваются жильем в городах России.

Космодром эксплуатируется достаточно интенсивно. Практически каждый месяц с разных площадок проводятся запуски либо пилотируемого космического корабля, либо грузового; осуществляются и коммерческие запуски ракет-носителей — взять хотя бы «Днепр», созданный на базе ракеты РС-20 (по западной терминологии — «Сатана») — с выведением на околоземную орбиту иностранных спутников. В музейном комплексе космодрома довелось увидеть находившийся на реставрации космический корабль «Буран» — тот самый, легенда отечественной космонавтики; единственный из наших «челноков», побывавший (в беспилотном режиме) в космосе. Вблизи он выглядит довольно мощно. Подумалось: каковы же тогда размеры его ракеты-носителя?

Тем не менее, отток специалистов и военнослужащих из Байконура идет постоянно. Давняя космодромовская поговорка гласит: «На Байконуре служат веселые, а находчивые — уже в Москве». Все понимают, что рано или поздно город станет полностью казахским. Да и специфика города такова, что все равно приходится покидать его. Приходилось слышать и обратное: мол, кое-кто возвращается — не могут привыкнуть к нынешней российской действительности, а в Байконуре отношение между людьми теплее и проще.

Симпатичным мне показался центр

В названиях довольно ухоженных для пыльной степи скверов и улиц, в многочисленных памятниках и монументах Байконура — практически вся история отечественной космонавтики и ракетостроения. Имена многих выдающихся ученых — Королева, Янгеля, Глушко и других, а также космонавтов и военных увековечены и в граните, и в металле.

города: площадь Ленина с еще не свернутым памятником ему; пешеходная часть проспекта Королева — с гипсовыми львами, многочисленными оригинальными фонарями и ажурными оградками; центральная гостиница; здания штабов некоторых воинских частей... В 2005-м Байконур впервые после распада СССР торжественно и широко отметил свой юбилей, на этот раз — золотой. Среди улиц, носящих в большинстве своем российские названия, появился (после переименования) проспект Абая — в честь казахского мыслителя и поэта. Каждый год в Байконуре отмеча-

ется 16 дат России и Казахстана. А один из самых ярких праздников — Наурыз. Что меня поразило на нем, так это огушительное «караоке по-казахски»: пение под «минус» на казахском языке. Молодежная массовая культура проникла и сюда. До этого казахская музыка в моем сознании ассоциировалась, прежде всего, с негромким, монотонным звучанием домры или кобоза. В целом Байконур можно было бы считать благополучным российским городом, если бы он не был казахстанским. Как долго Россия будет вкладывать средства в его развитие, сейчас, наверное, не скажет никто.

Во времена СССР Байконур был самым богатым городом в Казахстане, городом союзного подчинения — относился к Одинцовскому району Москвы. Население сплошь состояло из российских военных и членов их семей и доходило до 100 тысяч человек. Теперь большинство в городе составляют граждане Казахстана.

...23-30. Одно обстоятельство вызывало у меня особое беспокойство: не отменяет ли запуск «Союза» в случае плохой погоды? Но сведущие люди успокоили: «Наш «Союз» летает в любую погоду — это не американский шаттл...».

Из динамиков смотровой площадки как-то обыденно и неспешно пошли негромкие команды: «Ключ на старт... Протяжка один... Протяжка два...».

И вот — ослепительная вспышка. Клубы дыма и огня, озарившего ночную степь, на какое-то время скрыли космический корабль; грохот включившихся двигателей сотряс воздух. Машина ракеты-носителя, освобождающаяся от земных оков, медленно пошла вверх. Кепкой машу вслед, мысленно желая космонавтам счастливого пути...

В гуще людей, в нескольких метрах от себя, в окружении свиты, замечаю быстро идущего С. Иванова — члена Правительства России. В порыве чувств кричу: — С успешным запуском!

В ответ: — Поздравляю...
...Первый час ночи, 8-е апреля. Пасха!.. Автобус везет нас почему-то не в город, а в другую сторону и вскоре останавливается у здания ракетно-космической корпорации «Энергия». Поднялись в большой зал, где накрыты столы. Фуршет!.. Настроение, конечно, праздничное. К трем часам всех развезли по гостиницам... А мне — на поезд. И накрапывавший дождь — неплохая примета перед обратной дорогой.

Владимир СТРУГАНОВ, г. Лесной.

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ, КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
6-64-90 8-922-615-6596

САЛОН КРАСОТЫ

Два лимона

ул. Ленина, 75
тел. 4-23-43,
8-922-145-3832

УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ
(полный спектр косметических услуг профессиональной косметикой Belnatur)

ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ ДЛЯ ЛИЦА И ШЕИ
ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА
МАССАЖ ЛИЦА
КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА
процедура "ОКЕАНИЧЕСКИЙ" ЗАГАР
НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ

NEW NEW

- ПЕДИКЮР
- МАНИКЮР
- НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)
- СОЛЯРИЙ
- ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ (профессиональная косметика Tropical Tan)

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.